



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA/PA  
CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2018**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 004/2019**

A Prefeitura Municipal de Ananindeua/PA, através da Secretaria Municipal de Administração – SEMAD, no uso de suas atribuições legais, nos termos do subitem 15.6 do Edital Retificado e Consolidado n.º 002/2018, de 26 de outubro de 2018, torna público o presente Edital de Retificação para fins de alteração do endereço do Local de Prova SISTEMA DE ENSINO UNIVERSO no Anexo 04: Endereços dos Locais de Prova do Edital de Homologação das Inscrições e de Divulgação dos Locais e Horários para a Prova Objetiva de Múltipla Escolha, conforme segue:

**1) ONDE SE LÊ NO ANEXO 04 – ENDEREÇOS DOS LOCAIS DE PROVA:**

**SISTEMA DE ENSINO UNIVERSO**

**Endereço:** AVENIDA SERZEDELO CORREA, 514 - BAIRRO: BATISTA CAMPOS  
**Cidade:** BELÉM

**2) LEIA-SE NO ANEXO 04 – ENDEREÇOS DOS LOCAIS DE PROVA:**

**SISTEMA DE ENSINO UNIVERSO**

**Endereço:** RUA MUNDURUCUS, 4010, ENTRE TRAV. CASTELO BRANCO E AV. JOSÉ BONIFÁCIO - BAIRRO: GUAMÁ  
**Cidade:** BELÉM

**3)** Ficam mantidas todas as demais disposições do Anexo 04: Endereços dos Locais de Prova do Edital de Homologação das Inscrições e de Divulgação dos Locais e Horários para a Prova Objetiva de Múltipla Escolha.

**4)** O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Ananindeua/PA, 16 de janeiro de 2019.

**José Maria de Lima Segundo**  
Secretário Municipal de Administração